

9日でマスター！ 楽学危険物取扱者 (8367)
正誤のお知らせ

2020年7月1日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
p22 例題2 上から5行目計算 問題	$\frac{150}{200} + \frac{100}{400} + \frac{4,000}{1,000}$	$\frac{150}{200} + \frac{100}{400} + \frac{350}{1,000}$

2021年3月2日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
p201 問11 解説上から2行目	(C) 交付	(C) 再交付

以上